
INDICADORS ECONÒMICS 

INSTITUT DE PUERICULTURA - 2013 Data de Referència: 31/12/2013
Data de Creació: 14/05/2014

A) INDICADORS FINANCERS I PATRIMONIALS 

LIQUIDESA IMMEDIATA = 

11.494,02

2.684,82

6.396,44

6.396,44
0,42=

1,80=SOLVÈNCIA A CURT TERMINI = 

0,00
106.790

0,00=ENDEUTAMENT PER HABITANT = 

Fons líquids  / 
Obligacions pendents de pagament 

(Fons líquids + Drets pdts. cobrament)  / 
Obligacions pendents de pagament 

Passiu exigible (financer)  / 
Núm. Habitants 

B) INDICADORS PRESSUPOSTARIS 

Del Pressupost Corrent: 

104.438,14
114.498,28

0,91=EXECUCIÓ DEL PPT. DE DESPESES = 
Obligacions reconegudes netes  / 
Crèdits definitius 

100.666,32
104.438,14

0,96=REALITZACIÓ DE PAGAMENTS = 
Pagaments líquids  / 
Obligacions reconegudes netes 

104.438,14
106.790

0,98=DESPESA PER HABITANT = 
Obligacions reconegudes netes  / 
Núm. Habitants 

0,00
106.790

0,00=INVERSIÓ PER HABITANT = 
Obligacions reconegudes netes (Cap.6 i 7)  / 
Núm. Habitants 

0,00
104.438,14

0,00=ESFORÇ INVERSOR = 
Obligacions reconegudes netes (Cap.6 i 7)  / 
Obligacions reconegudes netes 

x 365 = 13,18
Obligacions pendents de pagament  x 365 / 
Obligacions reconegudes netes 

3.771,82
104.438,14

PERÍODE MIG DE PAGAMENT = 

x 365 = 66,38
Obligacions pendents de pagament  x 365 / 
Obligacions reconegudes netes 

1.872,99
10.299,08

PERÍODE MIG DE PAGAMENT (Cap.2 i 6) = 

98.449,34
114.498,28

0,86=EXECUCIÓ DEL PPT. D'INGRESSOS = 
Drets reconeguts nets  / 
Previsions definitives 

89.281,98
98.449,34

0,91=REALITZACIÓ DE COBRAMENTS = 
Recaptació neta  / 
Drets reconeguts nets 

98.449,34
98.449,34

1,00=AUTONOMIA = 
Drets reconeguts nets *  / 
Drets reconeguts nets totals 

0,00
98.449,34

0,00=AUTONOMIA FISCAL = 
Drets reconeguts nets *  / 
Drets reconeguts nets totals 

0,00
0,13

PERÍODE MIG DE COBRAMENT * = 
Drets pendents de cobrament  x 365 / 
Drets reconeguts nets 

* Dels Capítols 1 a 3, 5, 6, 8 més les transferències rebudes 

* Dels ingressos de naturalesa tributària 

* Dels drets de cobrament imputats als Capítols 1 a 3 

x 365 = 0,00
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4.310,28
106.790

0,04=SUPERÀVIT (o DÈFICIT) PER HABITANT = 
Resultat pressupostari ajustat  / 
Núm. Habitants 

4.310,28
634,28

6,80=
CONTRIBUCIÓ DEL PRESSUPOST AL 
ROMANENT DE TRESORERIA = 

Resultat pressupostari ajustat  / 
Romanent Tresoreria per a Desp.Grals. 

De Pressupostos Tancats: 

7.457,28
7.457,28

1,00=REALITZACIÓ DE PAGAMENTS = 
Pagaments  / 
S.I.Obligacions (+ - Modifs. i Anul.) 

18.835,15
18.835,15

1,00=REALITZACIÓ DE COBRAMENTS = 
Cobraments  / 
S.I.Drets (+ - Modifs. i Anul.) 

C) INDICADORS DE GESTIÓ 
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